
مذاکرات

  ایران محکم بر روی حفظ غنی‌سازی در کشور 
ایستاده است

یک دیپلمات آگاه به مذاکرات ایران- آمریکا گفت: چه در مذاکرات با آمریکایی‌ها در 
بهار سال جاری و چه در مذاکرات مسقط و ژنو، ایران محکم بر روی حفظ غنی‌سازی 

در کشور ایستاده است.
 »اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت خارجه پیش از عزیمت به دور دوم مذاکرات با 
اشاره به اینکه تهران سودی از طولانی شدن مذاکره نمی‌بیند، گفت: در این دور مذاکرات 
نیز با یک تیم کامل حاضر خواهیم شد؛ تیمی سیاسی، حقوقی، اقتصادی و فنی. 
بنابراین از جانب ما همه کارشناسان و نمایندگانی که لازم است درباره ابعاد مختلف 

یک تفاهم اظهارنظر کنند و تصمیم بگیرند، حضور دارند.
 یک دیپلمات آگاه به مذاکرات با اشاره به پیشنهادات مختلف برای خروج مواد 
غنی‌شده با غلظت بالا به ویژه اورانیوم تا ۶۰ درصد از کشور با تاکید بر اینکه باقی ماندن 
مواد هسته‌ای با هر غلظتی در کشور از موضوعات کلیدی مدنظر ایران است، گفت: ما در 

مذاکرات با آمریکا بر این موضع تاکید کردیم که مواد هسته‌ای از کشور خارج نمی‌شود.
 این دیپلمات با بیان اینکه روسیه همواره در مورد انتقال مواد هسته‌ای ایران اعلام 

آمادگی کرده، گفت: اما روس‌ها از موضع ایران که مواد هسته‌ای از ایران خارج نمی‌شود، 
آگاه هستند.

 وی گفت که در صورت توافق در مذاکرات با آمریکا حتما این مواد رقیق می‌شوند.
 این دیپلمات آگاه به مذاکرات هم‌چنین درباره طرح ایجاد کنسرسیوم غنی سازی 
در منطقه و مشارکت ایران در این طرح گفت: فعلا موضوع کنسرسیوم در دستور کار 

نیست.
 وی در رابطه با غنی سازی در کشور با توجه به خساراتی که به مراکز غنی‌سازی کشور در 
جنگ ۱۲ روزه وارد شده ضمن تاکید بر این مطلب که درباره غنی سازی صفر ایران هیچ 

انعطافی ندارد، گفت: امکان غنی‌سازی در ایران حتما وجود دارد.
 این دیپلمات کشورمان تاکید کرد که در مذاکرات ژنو موضوع غنی‌سازی صفر منتفی 
شد و آمریکایی‌ها پذیرفتند که باید درباره مکان، سطح و تعداد سانتریفیوژها صحبت 
کنیم و به تفاهم برسیم؛ چه در مذاکرات با آمریکایی‌ها در بهار سال جاری و چه در 

مذاکرات مسقط و ژنو، ایران محکم بر روی حفظ غنی‌سازی در کشور ایستاده است. 

دولت

پزشکیان: در مقابل مشکلات و زورگویی‌ها تسلیم 
نخواهیم شد

رئیس‌جمهور خطاب به ورزشکاران جانباز و توان‌یاب، گفت: شما در مقابل 
مشکلات تسلیم نشدید، ما نیز با وجود تمام مشکلاتی که ایجاد کردند و 
زخم‌هایی که بر پیکر جامعه ما زدند، تسلیم مشکلات و زورگویی‌ها نمی‌شویم.

 »مسعود پزشکیان« در آیین تجلیل از مدال آوران پارالمپیک، افزود: ما در 
خدمت افتخارآفرینان کشور، بودیم، هستیم و خواهیم بود و هر تلاشی که از ما 
ساخته باشد که بتوانیم بستر را برای مبارزه جانانه شما جهت رشد و سربلندی 

ایرانمان آماده کنیم، کوتاهی نخواهیم کرد.
 وی ادامه داد: نگاهی که به قله‌ها، عزت و سربلندی است، در مقابل هیچ 
محدودیتی سر خم نمی کند؛ چنین روحیه و باوری و انسان هایی که به تمام 
محدودیت ها پشت می کنند و تلاش می کنند به قله ها دست پیدا کنند، بسیار 
با ارزش است.درسی است برای بقیه کسانی که زندگی می کنند؛ انسان هایی که 

این باور را دارند که برای کشور عزت و سربلندی خلق کنند.
 رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه تمام تاش خود را به کار خواهیم بست که 
کمبودها را جبران کنیم، اظهار داشت: تلاش می‌کنیم که شرمنده شما عزیزان 

نباشیم و بستر مناسب را با سرعت و قدرت برای شما آماده کنیم.
 پزشکیان با اشاره به افتخارات کسب شده از سوی ورزشکاران توان‌یاب، تاکید 
کرد: به عنوان یک ایرانی به شما افتخار می‌کنم، به غرور و تلاش و وجود شما 
افتخار می‌کنم و امیدواریم که شرمنده تلاش و پایداری شما نباشیم. ما تا پای 

جان برای ایران عزیزمان تلاش خواهیم کرد.
 رئیس‌جمهور تصریح کرد: مشکلات زیادی برای ما ایجاد می‌کنند، با کمبودهای 
بسیاری مواجه هستیم اما در دولت تلاش می‌کنیم که با وحدت و همدلی بر 
تمام این کمبودها و مشکلات و نامردی‌ها و ناجوانمردی‌ها غلبه کنیم. ما در 
مقابل مشکلات سر خم نخواهیم کرد و تلاش می‌کنیم برای ایران عزیز عزت 

و سربلندی خلق کنیم.
 پزشکیان با بیان اینکه تا جان در بدن داریم پای کار ایران هستیم، گفت: 
در دولت چهاردهم پیمان بستیم که حتی اگر تمام قدرت‌های جهان با 

ناجوانمردی ایستاده‌ باشند که ما در مقابلشان سر خم کنیم، تسلیم نشویم.
 وی با اشاره به همت و تلاش ورزشکاران جانباز و توان‌یاب، ادامه داد: شما در 
مقابل مشکلات تسلیم نشدید، ما نیز علی رغم تمام مشکلاتی که ایجاد کردند 
و زخم‌هایی که بر پیکر جامعه ما زدند، تسلیم مشکلات و زورگویی‌ها نمی‌شویم. 
ما باید زخم‌های جامعه را ترمیم کنیم، ما یک ملت و کشور هستیم، ما باید با 
هم ید واحده شویم و درمقابل سختی‌ها بایستیم، باید اختلافات و مشکلات را 

کنار بگذاریم و بر زخم‌های جامعه مرهم بگذاریم.
 رئیس‌جمهور ابراز امیدواری کرد که ورزشکاران توان‌یاب همچون گذشته 
 غرور آفرین باشند و گفت: قول می‌دهم که بستر کار را برای رشد شما مهیا 

خواهیم کرد.

سیاست

هشدار صریح رسانه غربی 

تهران را دست‌کم نگیرید
تحلیلگر سرشناس انگلیسی با اشاره به تغییر معادلات در غرب آسیا 
اعام کرد که واشینگتن نباید اجازه دهد نتانیاهو آنها را وارد جنگی کند 
که در آن پایگاه‌های آمریکا و امنیت تنگه هرمز در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

نابود می‌شوند.
  دیوید هرست، سردبیر وبگاه انگلیسی زبان با اشاره به دیدگاه‌های دکتر 
»احمد التویجری«، نویسنده و استاد دانشگاه عربستانی، به واشنگتن 

درباره ماجراجویی نظامی علیه ایران هشدار داد.
 او به نقل از التویجری گفت: »ایران ونزوئلا نیست. ایران کارتهای زیادی 

برای بازی کردن دارد و این کارت‌ها بسیار ویرانگر هستند.«
 به گفته التجویری، ایران علاوه بر آنکه می‌تواند پایگاههای آمریکا در 
تمامی کشورهای خلیج فارس را هدف قرار داده، تنگه هرمز را مسدود 

کرده و حتی حملات موشکی شدیدتری علیه اسرائیل انجام دهد.
 دیوید هرست با اشاره به واکنش‌های تند سناتور »لیندسی گراهام« 
)از متحدان ترامپ( علیه عربستان در کنفرانس امنیتی مونیخ نتیجه 
می‌گیرد که واشنگتن باید سخنان التویجری و امثال او را جدی بگیرد و 
باید »در شرایطی که خود را با دنباله‌روی از نتانیاهو به سمت جنگی جدید 
می‌کشاند، صدای مخالف یکی از مهمترین متحدان عرب خود را بشنود.«
 سردبیر رسانه خبری-تحلیلی ویژه امور غرب آسیا در بخش دیگر 
مطلبش با تاکید بر اینکه امارات متحده عربی در این منطقه حکم »اسب 
تروای صهیونیسم« را دارد معتقد است عربستان به تدریج در حال 

فاصله گرفتن از ابوظبی و متحدان غربی-صهیونیستی آن است.
 »دیوید هرست«، تحلیلگر سرشناس انگلیسی و سردبیر این رسانه در این 
بخش به بررسی تغییر بزرگ عربستان در راهبرد خود در قبال امور غرب 
آسیا پرداخته و گفته است که ریاض به دنبال ایستادگی در برابر محور 

امارات-رژیم صهیونیستی است.
 تحولات اخیر غرب آسیا به ویژه پس از جنگ غزه و شهادت ده‌ها هزار 
غیرنظامی، نشان از تغییراتی عمیق در اتحادها و محاسبات قدرت‌های 
منطقه‌ای دارد. در این میان، آنچه بیش از همه توجه ناظران را جلب 
کرده، فاصله گرفتن تدریجی اما معنادار ریاض از ابوظبی و متحدان 

غربی-صهیونیستی آن است.
 هرست این اتفاق را یک »حرکت راهبردی بزرگ« دانسته و با اشاره به 
یک مقاله جنجالی دکتر »احمد التویجری«، نویسنده و استاد دانشگاه 
عربستانی که حدود یک ماه پیش در روزنامه «الجزیره« نزدیک به محافل 
دولتی این کشور منتشر شد، می‌نویسد: »وقتی به مردم خاورمیانه اجازه 
داده شود تا آنچه در ذهنشان است بر زبان بیاورند، تصویری کاملا متفاوت 

از اسرائیل و اجماع غربی که آن را نمایندگی می‌کند، پدیدار می‌شود.«
 التویجری در مقاله خود با موضوع بررسی روابط امارات با رژیم 
صهیونیستی با ادبیاتی بی‌سابقه، حاکمان امارات متحده عربی را متهم 
می‌کند به اینکه خودشان را به آغوش صهیونیست‌ها انداخته‌اند و تبدیل 

به »اسب ترووا« برای تحقق پروژه اسرائیل بزرگ شده‌اند. 
هرست در گزارش خود تاکید می‌کند چنین صحبت‌ها و ادبیاتی پیش 
از این هرگز در عربستان سعودی درباره متحد دیرینه این کشور یعنی 

امارات، شنیده نشده بود.
 هرست می‌نویسد: »پادشاهی سعودی حالا نه تنها از ابوظبی فاصله 
گرفته، بلکه به سمت ترکیه گرایش پیدا کرده و مهمتر از آن، تنش‌زدایی 

با ایران را حفظ کرده است.«

شکاف استراتژیک یا اختلاف زودگذر؟
به نوشته هرست التویجری عنوان کرد که این مقاله تنها نظر و تحلیل 
شخصی خود اوست و به منزله اعلام مواضع رسمی دولت ریاض نیست. 
با این حال تحلیل او اصا به مذاق امارات، تل‌آویو و واشنگتن خوش 

نیامده و ابوظبی سریعا شبکه حامی اسرائیل خود در ایالات متحده را 
فعال کرد و آن‌ها این نویسنده عربستانی را متهم به »یهودستیزی« 
کردند. اما نکته قابل تامل‌تر، واکنش مقامات عربستانی به این مقاله بود.

 پس از اینکه مقاله التویجری تحت فشار گروه‌های طرفدار اسرائیل به طور 
موقت از دسترس خارج شد، ناگهان از سوی نهادهای بالادستی مجددا 
بازنشر گردید. این اقدام به روشنی نشان داد که مطالب التویجری فراتر 
از یک نظر شخصی مورد حمایت محافل تصمیم گیرنده در ریاض قرار 

گرفته است.
 به نوشته هرست اصلی‌ترین عامل نارضایتی‌های عربستان از اسرائیل و 

امارات موضوع غزه بود.
 التویجری گفت: »حجم وسیع شرارت‌آفرینی و نسل‌کشی غزه، عربستان 
را متقاعد کرد که با این طرز فکر حاکم بر اسرائیل، هرگز صلحی وجود 

نخواهد داشت. هرگز همکاری وجود نخواهد داشت.
 و به همین دلیل است که لفاظی‌ها و ادبیات عربستان تغییر کرده است، 
زیرا به عنوان قلب جهان اسلام، محترم‌ترین کشور عربی در سراسر جهان، 
هرگز نمی‌توانست فقط نظاره‌گر این موضوع باشد و بدون موضع‌گیری از 

آن بگذرد.«
 به گفته التویجری حضور عربستان در طرح »شورای صلح« دونالد ترامپ 

برای نوار غزه نیز »چیزی بیش از یک مانور کاهش آسیب نیست.«

چرا ریاض از طرح نتانیاهو و بن زاید کنار کشید؟
هرست تاکید می‌کند هر چند که نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل به دنبال 
این است که از موضوع نابودسازی نوار غزه به عنوان سکویی برای طرحش 
به منظور تحمیل خود به عنوان یک »هژمون نظامی« به منطقه استفاده 

کند اما چنین نیت و تلاشی چیز جدیدی نیست.
 دکترین یینون در دهه ۱۹۸۰ انتشار یافت مبتنی بر سلطه نظامی بر منطقه 
و تجزیه کشورها به گروههای قومی و مذهبی بود و طبق این دکترین، 
کشورهای عربی »خانه‌های پوشالی سر هم شده توسط خارجی‌ها« »در 
منطقه‌ای تکه تکه شده توسط قدرت‌های امپریالیستی« توصیف شدند 
که باید توسط اسرائیل نابود شده و به گروههای قومی و فرقه‌ای کوچک 

تجزیه شوند.
 اما امروز از نظر ریاض، ابوظبی تلاش می‌کند تا کشوری کوچک با نفوذی 
بزرگ باشد، اما این نفوذ به بهای تجزیه جهان عرب و منافع ملی 

عربستان سعودی تمام می‌شود. 
التویجری در این باره می‌گوید عربستان امارات را به یمن دعوت کرد تا 
کمک کند، اما شاهد است که امارات در حال تجزیه یمن به نفع خود 
است. وی معتقد است امارات همین رویه را در سودان با حمایت از 
نیروهای واکنش سریع و در سومالی با دخالت در سومالی‌لند تکرار کرده 

است.
 به عقیده هرست تغییرات اخیر در گفتمان ریاض نشان می‌دهد که 
دوران طرفداری بی‌قید و شرط ریاض از »عادی‌سازی روابط« با رژیم 
صهیونیستی و همراهی با طرحهای تجزیه‌طلبانه صهیونیستی در منطقه 
به سر آمده و عربستان در پی تعریف نظم نوینی در خاورمیانه است که در 

آن، منافع ملی و آرمان فلسطین جایگاه واقعی خود را بازیابند.

  صفحه 02

پزشکیان: در مقابل 

مشکلات و زورگویی‌ها 

تسلیم نخواهیم شد

هشدار صریح رسانه غربی 

 تهران را دست‌

کم نگیرید

نماینده مردم آمل در مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به آخرین 

تحولات  اعلام کرد 

آمل در مدار 

کریدورهای 

استراتژیک کشور

01دولت

01بین الملل

03شهرستان

گزارش جمله درخصوص اضافه شدن برخی اقلام تازه به لیست سبد کالای الکترونیک

سیب‌زمینی  و  پیازِ کوپنی

04
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شماره :
سال   نهم

یکی از مبانی و اصول اخلاق در مدیریت همین است که کاستی‌های کار خود را ببینیم و آن را بپذیریم. مادامی‌که ما اشتباهات را انکار کنیم و مسئولیت خطاها را نپذیریم، نمی‌توانیم آن خطاها را اصلاح کنیم. 
امروز و کوپنی شدن سیب‌زمینی و پیاز شرایط خوبی است برای این‌که آنان که تحریم را فرصت و برکت می‌دانستند کمی با خود بیندیشند شاید بپذیرند که شرایط امروز اقتصاد، نتیجه سیاست تنش‌زایی، 

دشمنی با این و آن و حذف شدن از نقشه اقتصادی جهان است.
روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و و رزشی

دو خط ریلی دیگر به بندر دو خط ریلی دیگر به بندر 

کاسپین اضافه می‌شودکاسپین اضافه می‌شود

04

مدیرعامل سازمان مدیرعامل سازمان 
منطقه منطقه آزاد انزلی آزاد انزلی 
اعلام کرد اعلام کرد 

فراموشیفراموشی وزیر وزیر
وعده جبران خسارت اینترنت و حقوق از دست رفته کاربران وعده جبران خسارت اینترنت و حقوق از دست رفته کاربران 

همچنان در انتظار اجرای دستور وزیر ارتباطات استهمچنان در انتظار اجرای دستور وزیر ارتباطات است

حضور رئیس کمیسیون حقوقی 
و قضایی مجلس در غرفه شرکت 

شیمیایی  نفت‌گستر
03

مدرسه برای همه  
آموزش بدون 

تبعیض اجرا شد

 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش
 در نشست خبری  با صراحت اعلام کرد 

02سیاست

آگهی مناقصه عمومی )یک مرحله ای( 1405 

شناسه ۲۱۳۱۵۹۰ -م الف ۴۳۹۹ 

مناقصه گذار:اداره کل بیمه سلامت استان تهران
موضوع مناقصه:ارائه خدمات نگهبانی وحفاظت فیزیکی شبانه 
روزی، براساس شرایط مندرج دراسنادمناقصه جهت فروردین 

لغایت اسفند 1405 
مبلغ برآورد انجام کار: 61/128/000/000 ریال می باشد.

مهلت دریافت اسنادشرکت درمناقصه از سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت به نشانی: www.setadiran.ir  ازتاریخ 

سه شنبه 1404/12/05 لغایت شنبه 1404/12/09
مهلت بارگزاری پیشنهادات درسامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت: ازتاریخ یکشنبه 1404/12/10 لغایت پایان وقت اداری روز 

شنبه 1404/12/23 

زمان ومکان بازگشایی پیشنهادات: زمان بازگشایی پاکتها 
روز دوشنبه  مورخ 1404/12/25 رأس ساعت 9 صبح خیابان 
شریعتی بالاترازظفرخیابان شهیدعلیپورمشکانی )کودکان غزه(
پاک 8 طبقه ششم حوزه مدیریت اداره کل بیمه سامت 

استان تهران می باشد.
مبلغ تضمین شرکت درمناقصه: تضمین شرکت در مناقصه 
مبلغ 3/056/400/000 ریال است که باید بر اساس شرایط 

مندرج در اسناد مناقصه بدون قید وشرط ارائه گرد.
بدیهی است هزینه درج آگهی برعهده کارفرما خواهدبود.

سازمان بیمه سلامت ایران
اداره کل بیمه سلامت استان  تهران نوبت دوم

رایزنی عراقچی با 

همتای قطری



رایزنی عراقچی با همتای قطری   
وزرای امور خارجه ایران و قطر آخرین روند مذاکرات   

غیرمستقیم میان ایران و آمریکا را بررسی کردند.
 سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و 
محمد بن عبدالرحمن آل‌ثانی، نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه 
قطر، در یک گفت‌وگوی تلفنی درباره آخرین تحولات منطقه‌ای 

و بین‌المللی تبادل نظر کردند.
در این تماس دو طرف ضمن بررسی آخرین روند مذاکرات 
غیرمستقیم میان جمهوری اسامی ایران و ایالات متحده 
آمریکا، بر تداوم رایزنی و همکاری به‌منظور تسهیل و پیشبرد 
مسیر دیپلماسی در چارچوب همکاری‌های منطقه‌ای تأکید 

کردند.

بودجه 1405 به شورای نگهبان 
ارسال شد

عضو کمیسیون تلفیق از ارسال لایحه بودجه 1405 به شورای   
نگهبان خبر داد.

علی‌اصغر نخعی‌راد عضو کمیسیون تلفیق  بودجه سال 1405 از 
ارسال گزارش لایحه بودجه 1405 از سوی مجلس به شورای نگهبان 

خبر داد.
وی افزود: بر اساس قانون، شورای نگهبان تا 10 روز فرصت دارد که 
نظر نهایی خود را درباره لایحه بودجه به مجلس ارائه کند که اگر 
مواردی برای اصلاح وجود داشته باشد، مجلس نسبت به آن اقدام 

کند.
عضو کمیسیون تلفیق بودجه ادامه داد: مجلس منتظر گزارش 
شورای نگهبان درباره ایرادات نسبت به لایحه بودجه سال 1405 
است که در صورت ارسال گزارش، رسیدگی به این ایرادات اولویت 

دستورکار نمایندگان در جلسات هفته آینده خواهد بود.
نخعی‌راد تاکید کرد: تلاش خواهد شد که بررسی ایرادات شورای 
نگهبان نسبت به لایحه بودجه هرچه زودتر در مجلس به پایان 
برسد و روند بررسی بودجه پیش از پایان سال تمام شود تا سایر 
فرایند‌های تبدیل شدن لایحه به قانون سپری و لایحه برای اجرا 

ابلاغ شود.
 نمایندگان هفته گذشته از شنبه تا سه‌شنبه در 2 الی 3 شیفت کاری 
در 9 جلسه جزئیات لایحه بودجه را در جلسات علنی مجلس 

بررسی کردند.

 

نوروز ۱۴۰۵ با شعار وفاق و همدلی 
آغاز می‌شود

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به    
تصمیم هیات دولت مبنی بر نامگذاری نوروز سال آینده 
به عنوان »نوروز وفاق و همدلی«، گفت: باید کدورت‌ها را در داخل 
و خارج از کشور کنار بگذاریم و همدلی و از همه مهمتر »وفاق« را 

سرلوحه کار خود قرار دهیم.
»سید رضا صالحی امیری«، به ارایه گزارش مشروح وزارت وزیر 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی که برای نوروز ۱۴۰۵ 
تدارک دیده شده در جلسه هیات دولت اشاره کرد و گفت: با نظر 
مثبت رئیس‌جمهور پزشکیان و با تصمیم هیات دولت، نوروز 

سال آینده »نوروز وفاق و همدلی« نام گرفته است.
وی با اشاره به اینکه در »نوروز وفاق و همدلی« باید از تمام 
حاشیه‌ها عبور کنیم و بر این نکته مهم تاکید کنیم که »ایران ما« به 
عنوان یک تمدن افتخار آفرین در دنیای امروز می‌درخشد، اظهار 
داشت: باید کدورت‌ها را در داخل و خارج از کشور کنار بگذاریم و 

همدلی و از همه مهمتر »وفاق« را سرلوحه کار خود قرار دهیم.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به 
حوادث تلخ دیماه گذشته و شهادت جمعی از هموطنان 
عزیزمان، خاطر نشان کرد: نوروز امسال را باید نوروزی برای 
»عبور از سوگ« نامگذاری کنیم، برنامه‌های گسترده‌ای برای 
توسعه سفر‌های نوروزی داخلی داریم و برنامه‌های محتوایی 
زیادی نیز تعریف کرده‌ایم که امیدواریم با برنامه‌های وزارت 
میراث فرهنگی و گردشگری، نوروز امسال برای مردم ایران زمین، 
نوروزی نشاط‌آفرین، همراه با غرور ملی و افتخارآفرین برای همه 

ایرانیان باشد.
  صالحی امیری با اشاره به تلاقی نوروز ۱۴۰۵ با عید سعید فطر، 
تصریح کرد: امسال هویت دینی و ملی ما در کنار یکدیگر قرار 
گرفته‌اند و همزمانی این دو عید خجسته و مبارک، تجلی و نماد 

فرهنگ ایرانی-اسلامی ما خواهد بود.

 •  
 اخبار  • 
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اینترنت

فراموشی وزیر
  وعده جبران خسارت اینترنت و حقوق از دست رفته کاربران همچنان 

در انتظار اجرای دستور وزیر ارتباطات است.
 پس از مطالبه انجام شده در خصوص ضرورت جبران خسارت 
اینترنتی کاربران در زمان قطعی دی ماه، 8 بهمن بود که ستار 
هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در اظهاراتی گفت که وزارت 
ارتباطات تلاش دارد بخشی از خسارات ناشی از قطعی اینترنت را 
جبران کند. وی در خصوص خسارت وارد شده به کاربران در دوره 
قطع اینترنت نیز گفت که تاش می‌کنیم بسته‌های اینترنتی که به 

مردم فروخته شد و امکان استفاده از آن فراهم نشد، تمدید شود.
این اظهارنظر، نشان می‌دهد که حقوق کاربران در فضای دیجیتال، 
محدود به اتصال نیست، بلکه کیفیت و تداوم سرویس را نیز شامل 
می‌شود. با این حال، با گذشت زمان و فروکش کردن موج خبری، به 

نظر می‌رسد این وعده به فراموشی سپرده شد.
هر چند که در دوره جنگ 12 روزه همراهی و همکاری خوبی را در این 
زمینه شاهد بودیم اما با توجه به عدم توجه به جبران خسارت کاربران 
پس از قطعی اینترنت در دی ماه، حال این سوال وجود دارد که چرا 
مکانیسم‌های جبران خسارت در اکوسیستم ارتباطی ایران تا این حد 
ناکارآمد هستند؟ و چرا در یک بازه حقوق از دست رفته کاربران جبران 

و در دوره‌ای دیگر این اتفاق رخ نمی‌دهد؟
رابطه کاربر و اپراتور یک قرارداد حقوقی دوجانبه است. کاربر 
هزینه‌ای مشخص را برای دریافت حجم معینی از داده در بازه زمانی 
تعریف‌شده پرداخت می‌کند. هرگونه اختلال که مانع دسترسی کاربر 
به این حق خریداری‌شده شود، مصداق برهم خوردن تعادل قرارداد 

به زیان مصرف‌کننده است.
یکی از استدلال‌های رایج در توجیه تأخیر یا عدم اجرای چنین 
وعده‌هایی، »پیچیدگی فنی« تفکیک ترافیک و شناسایی کاربران 
متضرر است. اما آیا این استدلال در عصر کلان‌داده‌ها پذیرفتنی 

است؟
سیستم‌های محاسبه صورت‌حساب در اپراتورهای تلفن همراه، از 
پیشرفته‌ترین سامانه‌های پردازشی کشور هستند. این سیستم‌ها قادرند 
مصرف را با دقت بایت محاسبه کنند، ترافیک داخلی را از بین‌الملل 

تفکیک نمایند و به محض اتمام اعتبار، دسترسی را قطع کنند.
در ادبیات تنظیم‌گری، نهاد ناظر وظیفه دارد تعادل را بین سود 
بنگاه )اپراتور( و رفاه مصرف‌کننده )مردم( برقرار کند. اظهارات وزیر 
ارتباطات مبنی بر اینکه »تلاش می‌کنیم«، ادبیاتی مبتنی بر توصیه و 

مذاکره است، نه دستور و قانون.
تجربه جهانی نشان می‌دهد که اپراتورهای اقتصادی به‌طور طبیعی 
تمایلی به کاهش حاشیه سود خود از طریق بازپرداخت خسارت 
ندارند، مگر آنکه با »ریسک جریمه‌های سنگین« مواجه باشند. در 
غیاب یک نظام حقوقی خودکار که در صورت قطعی سرویس، به 
صورت سیستمی اعتبار مشترکین را تمدید کند، حقوق کاربران همواره 

تابع تصمیمات مقطعی و سلیقه‌ای مدیران باقی خواهد ماند.
آنچه امروز مورد نیاز است، خروج از ابهام است. وزارت ارتباطات 
باید به جای کلی‌گویی، گزارش عملکرد دقیقی ارائه دهد. آیا 
دستورالعملی برای اپراتورها تدوین شد؟ موانع فنی مشخصاً چه بوده 
است؟ و مهم‌تر از همه، آیا قرار است برای آینده، مکانیزمی خودکار 
برای »جبران خسارت قطع اینترنت در پروانه‌های فعالیت اپراتورها 

گنجانده شود؟
تا زمانی که حقوق کاربر در حد یک »لطف« از سوی اپراتور یا یک 
»وعده« از سوی وزیر باقی بماند، نمی‌توان از توسعه متوازن اقتصاد 
دیجیتال سخن گفت. عدالت در دسترسی، تنها به معنای سیم‌کشی 
و آنتن‌دهی نیست؛ عدالت یعنی اگر سرویسی فروخته شد و تحویل 

داده نشد، فروشنده مسئول جبران آن باشد.

سیاست

 آمریکا هیچ پایگاهی در ترکیه ندارد
   خبرگزاری سی ان ان ترک با اشاره به وجود پایگاههای نظامی 
اینجیرلیک و کورجیک از قول یک منبع امنیتی ترکیه ای اعلام کرد که 

این پایگاهها متعلق به آمریکا نیست.
 مقامات سیاسی و نظامی ایران درباره احتمال حمله نظامی آمریکا به 
کشورمان هشدار داده اند که در صورت حمله آمریکا، تمامی پایگاههای این 

کشور در منطقه جزو اهداف مشروع تلقی خواهند شد.
سعید ایروانی سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل 
متحد، در نامه‌ای به دبیرکل و رئیس شورای امنیت، ضمن هشدار شدید 
نسبت به تهدیدات نظامی اخیر رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرد که در صورت 
هرگونه تجاوز نظامی، تمامی پایگاه‌ها و دارایی‌های آمریکا در منطقه اهداف 
مشروع تلقی خواهند شد. در همین راستا خبرگزاری سی ان ان ترک با اشاره به 
وجود پایگاههای نظامی اینجیرلیک و کورجیک از قول یک منبع امنیتی ترکیه 

ای اعلام کرد که این پایگاهها متعلق به آمریکا نیست.
در گزارش منتشر شده از قول منبع امنیتی ترکیه ای ادعا شده که پایگاه هوایی 
اینجیرلیک در آدانا متعلق به ترکیه است و پایگاه راداری کورجیک در مالاتیا 
نیز متعلق به ناتو است. با توجه به عدم موضع گیری ایران در قبال ناتو، چنین 

براورد می شود که ایران به ترکیه حمله ای نخواهد داشت.
این در حالیست که آمریکا پایه گذار اصلی ناتو محسوب می شود.

طی هفته های گذشته برخی کشورهای منطقه از جمله، یونان، قبرس، اردن، 
امارات و بحرین شاهد حضور بیشتر نیروها و تسلیحات آمریکایی بوده اند که 

این موضوع با واکنش مقامات کشورمان روبرو شده است.

گزارش جمله درخصوص اضافه شدن برخی اقلام تازه به لیست سبد کالای الکترونیک

 

سرویس سیاسی
جمله

 روز گذشته سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی از امکان خرید میوه و خرما 
با کالابرگ از ۱۵ اسفند خبر داد و گفت: اقلامی مانند 
سیب‌زمینی، پیاز، خرما و پرتقال به فهرست کالاهای 
مشمول کالابرگ اضافه می‌شود تا سبد حمایتی خانوارها 

متنوع‌تر شود.
 ایمان زنگنه در برنامه »سکه صبح« رادیو اقتصاد با 
اشاره به تفاهم صورت‌گرفته میان وزارت جهاد کشاورزی 
و وزارت تعاون، گفت: با اتکا به ۹ هزار تعاونی روستایی و 
عرضه‌کنندگان خرد، این اقلام به سبد کالابرگ افزوده 

شده است.
 پیش از این اقلام اساسی طرح کالابرگ الکترونیک شامل 
۱۱ قلم در گروه خواروبار شامل برنج، روغن، ماکارونی، 
حبوبات، قند و شکر، گروه لبنیات شامل شیر، ماست و 
پنیر و گروه پروتئینی شامل گوشت قرمز، گوشت سفید 
)مرغ، بوقلمون، ماهی و میگو( بوده است و برابر اظهارات 
سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی چند قلم جدید ازجمله سیب‌زمینی و پیاز 

هم به آن اضافه شدند.
 به این اقدام دولت چهاردهم می‌توان از دو منظر نگاه کرد؛ 
نخست این‎که دولت‌مردان و همچنین نمایندگان مجلس 
شورای اسامی تا چه اندازه از اوج فشاری که بر معیشت 
بخش عمده‌ای از مردم می‌رود، آگاهی دارند و تلاش 
کردند حمایت از آنان را در قالب کالابرگ الکترونیکی 

افزایش دهند.
 این گام و این اقدام البته ارزشمند است چون همه 
می‌دانیم که فقر به سفره ضروریات اولیه مردم رسیده 
است و اگر تا یک دهه قبل، بخشی از شهروندان، توان خرید 
خودروی شخصی را نداشتند یا فاقد منزل شخصی بودند، 
امروز بسیاری از مردم به خرید خودرو و ساخت مسکن فکر 
نمی‌کنند چون توان تأمین مایحتاج زندگی روزانه چون 
برنج و گوشت و روغن را هم ندارند و ضرورت دارد مورد 

حمایت قرار گیرند تا گرسنه نمانند.
 این شرایط برای برخی گروه‌های اجتماعی ازجمله 
بازنشستگان، کارمندان جزء و کارگران بسیار بغرنج 
است و در شرایطی که بسیاری از این اقشار حقوقی کمتر 
از بیست میلیون تومان در ماه دریافت می‌کنند، هزینه 
خوراک ماهانه آنان در یک سفره معمولی، بیش از بیست 
میلیون تومان است و این ناترازی موضوعی است که هر از 
گاهی، گروهی از همین مردم شریف را به سطح خیابان‌ها 

زمینه‌ساز  و  می‌کند  ایجاد  امنیتی  تنش  و  می‌کشاند 
سوءاستفاده دشمنان می‌شود.

 در همین یک سال گذشته یعنی از اسفندماه سال 1403 
تا امروز افزایش حقوقی که این اقشار داشته‌اند، رقمی 
حدود بیست درصد بوده است اما تورم در این مدت بالغ 
بر 50 درصد بوده و گاه نیز تا 60 درصد رسیده است و برای 
برخی اقلام چون حبوبات و لبنیات ارقام بالاتری از افزایش 

قیمت مشاهده شد.
 بنابراین باید گفت این اقدام دولت یعنی افزودن برخی 
اقلام اساسی دیگر به‌ویژه در آغاز ماه مبارک رمضان که با 
همکاری نمایندگان مجلس شورای اسامی انجام گرفته 
است، بسیار بجا و شایسته قدردانی است و امیدواریم در 
آستانه ایام نوروز، برخی اقلام چون آجیل و شیرینی هم 

به آن افزوده شود.

 نگاه دومی که می‌توان به این اقدام داشت از این منظر 
است که برای نخستین بار طی 47 سال اخیر و پس از 
انقلاب اسلامی است که سیب‌زمینی و پیاز هم کوپنی شده 
است در شرایطی که حتی در دوران 8 سال جنگ تحمیلی 

نیز به چنین شرایطی نیفتاده بودیم.
 لازم است دولت‌مردان و سیاسیون قدری با خود بیندیشند 
شاید متوجه شوند کجای راه را اشتباه رفتند که شرایط 
امروز ما که منطقاً باید بهتر از دهه شصت و دوران جنگ 
تحمیلی می‌بود، بدتر شده است و اعتراف کنند که ما در 

سراشیبی سقوط هستیم و قله‌ای درکار نیست.
 یکی از مبانی و اصول اخلاق در مدیریت همین است که 
کاستی‌های کار خود را ببینیم و آن را بپذیریم. مادامی‌که 
ما اشتباهات را انکار کنیم و مسئولیت خطاها را نپذیریم، 
نمی‌توانیم آن خطاها را اصلاح کنیم. امروز و کوپنی شدن 

سیب‌زمینی و پیاز شرایط خوبی است برای این‌که آنان 
که تحریم را فرصت و برکت می‌دانستند کمی با خود 
بیندیشند شاید بپذیرند که شرایط امروز اقتصاد، نتیجه 
سیاست تنش‌زایی، دشمنی با این و آن و حذف شدن از 

نقشه اقتصادی جهان است.
در  سیاسی  شناخته‌شده  چهره‌های  از  یکی  روز  یک    
تلویزیون ملی جلوی دوربین نشست و با انتقاد از سیاست 
»تنش‌زدایی«، مدعی شد اساساً انقلاب آمد که تنش ایجاد 
کند. این فرد شاید از تبعات اقتصادی تنش‌زایی آگاهی 
نداشت اما امروز هر وجدان بیداری این حقیقت را تأیید 
می‌کند که کوپنی شدن سیب‌زمینی و پیاز تالی فاسد و 
نتیجه ضروری همان سیاست است و باز هم این مردم 
شریف تحمل می‌کنند اما اگر اوضاع از این هم بدتر شود 

چه ؟ کاش کسی بیاید و پاسخی به این سوال بدهد. 

سیب‌زمینی  و  پیازِ  کوپنی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابررای شماره 8435 14046032400100 مورخ  17‏/10‏/1404 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
 ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  سید مختار 
محمدی زاده فرزند سلیمان به شماره شناسنامه  8 کد ملی  5299814046 صادره از دیلم 
را نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی   به مساحت  74‏/3277  
مترمربع درقسمتی ازپلاک 1361 اصلی واقع در قریه مال قائد گناوه خریداری مع الواسطه 
از آقای حسن حیاتی و شرکاء محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد .
شناسه  آگهی:2109988 م الف 1

تاریخ انتشار نوبت اول: 18‏/11‏/1404
    محمد چهابدارتاریخ انتشار نوبت دوم: 03‏/12‏/1404

رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان گناوه
     از طرف، عبدالحسين بكتاش

جواد شفیعی
 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

جواد شفیعی
جواد شفیعی رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3  قانون  وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نصرت اله اسمی 
و خانم اختر اسمی فرزند عنایت اله به پلاک ثبتی 95/659 و 95/660 بخش 4 
زنجان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای توزلو خریداری از 
مالک رسمی و یا قرارداد عادی و مبایعنامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهدشد.  
شناسه آگهی 2133974 

 تاریخ انتشار نوبت اول: 03 / 12  / ۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: 18 / 12 / ۱۴۰۴

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3  قانون  وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا یعقوبی 
فرزند وجیهه اله به پلاک ثبتی   867 / 91 و 868 /91 بخش 4 زنجان در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای کهلا خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد 
عادی و مبایعنامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهدشد.   
شناسه آگهی : 2133946           

 تاریخ انتشار نوبت اول: 03 / 12  / ۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: 18 /  12 / ۱۴۰۴

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3  قانون  وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جلال حسنلو 
فرزند حاجعلی و ابوالفضل حسنلو فرزند صفرعلی  به پلاک ثبتی  790 /25 
بخش 5  زنجان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای نوربهار 
خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و مبایعنامه لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهدشد.       
شناسه آگهی : 2133923                                                                                                                                                  

 تاریخ انتشار نوبت اول: 03 / 12  / ۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: 18 / 12 / ۱۴۰۴

آگهی فراخوان تجدید مزایده عمومی شماره ۴۶ چهل و شش
شهرداری پرند به استناد مجوز شماره   ۳۱۷۴۷. مورخ  ۱۴۰۳/۱۱/07 در نظر دارد اجاره مغازه های 
تجاری پارک شهدای هسته ای واقع در ورودی شهر پرند را به شماره ۵۰۰۴۰۹۸۲۸۳۰۰۰۰۴۶ برای 
مدت سه سال شمسی از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا جهت 
دریافت اسناد فراخوان و اطلاعات بیشتر میتوانند از تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/03 با مراجعه به سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir( در فراخوان شرکت نمایند.
۱- مبلغ پایه اجاره ۱۴/۶۴۰/000/000 ریال

۲ - سپرده شرکت در مزایده ۷۳۲/۰۰۰/000 ریال )هفتصد و سی و دو میلیون ریال( که بایستی نقداً به حساب شماره 
۰۱۰۹۱۱۳۳۶۶۰۰۶ شماره شباء IR280170000000109113366006 نزد بانک ملی به نام شهرداری پرند یا بصورت ضمانت 
نامه بانکی تسلیم دبیرخانه این شهرداری گردد. لازم به ذکر است چنانچه برندگان اول و دوم مزایده حاضر به عقد قرارداد 

نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
۳- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت ۱۲:۰۰ روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/07 و دریافت 

اسناد آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir می باشد.
۴- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات متقاضیان میبایست پاکتهای پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در اسناد 
مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/16 در سامانه تدارکات الکترونیک دولت 

 www.setadiran.ir بارگذاری نمایند
  تذکر: صرفاً اسناد پاکتهای پیشنهاد )ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذیرش است. و در جلسه بازگشایی پاکتهای 

)ب( و )ج( اسناد فیزیکی )کاغذی( و اسناد فاقد امضای الکترونیکی دارای مهر گرم به هیچ وجه مورد پذیرش نیست
۵- مدارک لازم جهت دریافت اسناد متقاضیان میبایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  نسبت به تهیه اسناد 

 www.setadiran.ir اقدام نمایند
۶- زمان بازگشایی پیشنهادها ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/16 می باشد.

۷- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
۸- پرداخت هزینه خرید اسناد از طریق درگاه سامانه ستاد ایران بایستی انجام و ارائه آن در پاکت ضمانت نامه )پاکت الف( 

رحمت اله پایدار-شهردار پرندصورت پذیرد.
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فرزانه حسنی

نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسامی با تشریح آخرین 
وضعیت پروژه های زیرساختی شهرستان، از پیگیری و تصویب 
هزاران میلیارد تومان اعتبار در ردیف های ملی خبر داد و اعلام کرد: 
آمل با تکمیل جاده و سد هراز، توسعه شبکه های آبیاری و فعالسازی 
ظرفیت های منطقه آزاد، به یکی از نقاط اثرگذار در کریدورهای 

راهبردی شمال_جنوب کشور تبدیل شده است.

بررسی صلاحیت داوطلبان شوراها؛ 
تأیید اکثریت در مرحله نخست

 به گزارش جمله، رضا حاجی پور با 
بیان اینکه پس از ثبت نام کاندیداها 

در بیست وچهارم دی ماه، بررسی 
های اولیه انجام شده است، اظهار 
کرد: بعد از ده روز، ارزیابی پنجگانه 

اطلاعات،  اداره  سپاه،  شامل 
دادگستری، نیروی انتظامی و 
حوزه سجلی صورت گرفت و 
اکثریت کاندیداها مورد تایید 
در  گرفتند. خوشبختانه  قرار 
شهرستان آمل تعداد بسیار 
کمی رد شدند و عملًا مشکل 
خاصی برای اکثر افراد وجود 

نداشت.  وی افزود: 
اگر اسنادی 

مبنی بر تخلف یا عدم صلاحیت بود، هر یک از این پنج نهاد بهصورت 
محکم ورود میکردند و مدارک تحصیلی و پرونده های قضایی بررسی 
شد. ثبت نام ها در روستاها نیز مطابق همین روند پیگیری میشود و 

امیدواریم تمام مراحل به صورت شفاف و دقیق انجام شود.

تلاش برای تحقق پروژه های عمرانی و بودجه ۴۲۰۰ 
میلیارد تومانی آمل

 نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسامی درباره بودجه این 
شهرستان، خاطرنشان کرد: بعد از سال ها، شهرستان آمل بیشترین 
بودجه را در استان مازندران دریافت کرده است. این 
بودجه بالغ بر ۴۲۰۰ میلیارد تومان شامل ردیف های 
ماده ۲۳ و ملی است. این بودجه ها برای پروژه 
هایی مانند جاده هراز، سد هراز، راه های فرعی و 
روستایی، شبکه آبیاری و سایر پروژه های عمرانی 

در نظر گرفته شده است.
 وی با اشاره به روند تصویب بودجه، بیان 
کرد: وظیفه نمایندگان قانونگذاری و نظارت 
است. در جلسات تلفیق و با هماهنگی سایر 
نمایندگان استان، موفق شدیم این بودجه ها 
را برای شهرستان آمل مصوب کنیم. بخشی 
از پروژه ها نیز با مشارکت سرمایه گذاران بخش 

خصوصی در حال انجام است.

پیشرفت جاده ها و سد هراز؛ چالش ها  و اقدامات
 حاجیپور در توضیح پروژه های راهسازی، عنوان کرد: در جاده هراز 
حدود ۱۳ تا ۱۷ کیلومتر باقی مانده است و با وجود مشکلات اقتصادی 
و ارزی، کارها پیش میرود. ستون ها و تیرهای اصلی نصب شده و 
پروژه پل ها و تونل ها در حال اجراست. تلاش داریم پروژه ها قبل 
از عید با سرعت بیشتری به سرانجام برسد، هرچند با شرایط فعلی، 

زمان بندی به صورت واقع بینانه تنظیم شده است.
 وی افزود: سد هراز نیز بالای ۷۰ درصد پیشرفت دارد و از اولویت 
های دولت است. در کنار وزارتخانه ها و مسئولان استان، نمایندگان 
مجلس به صورت مستمر درگیر مطالبه گری و تأمین بودجه هستند.

 
ارتقای امکانات درمانی و ورزشی آمل

 نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسامی در ادامه با اشاره 
به پروژه های بهداشتی و ورزشی شهرستان، اظهار کرد: دانشکده 
پزشکی، آنژیوگرافی و جراحی قلب پس از ۴۵ سال در آمل راه اندازی 
شد. دانشگاه دامپزشکی در ظرف ۲ سال تکمیل شد و وزیر افتتاح 
کردند. استادیوم ورزشی آمل نیز بعد از ۲۵ سال رهاشدگی، به بهره 
برداری رسید و پروژه های تکمیلی با کمک سرمایه گذاران در حال 
انجام است.  وی ادامه داد: با همکاری مردم و بنیاد مسکن استان، 
پروژه های طرح هادی در بیش از ۹۰ روستا در حال اجراست و آمل 
در این زمینه رتبه اول استان را دارد. مشارکت مردم در طرح ها بی 
نظیر است و با حمایت نمایندگان و مسئولان، این اقدامات با سرعت 

ادامه خواهد یافت.

فرصت طلایی منطقه آزاد و توسعه دریای خزر
 حاجیپور با اشاره به منطقه آزاد، عنوان کرد: با تاش تمامی 
نمایندگان استان در مجلس یازدهم، سه لکه استان مازندران به 
منطقه آزاد اقتصادی تبدیل شد. این فرصت، اتصال کریدور شمال 
به جنوب و استفاده بهینه از بنادر و ظرفیت های صادراتی را فراهم 

کرده است.
 وی افزود: در سفرهای اقتصادی بین المللی و جلسات با مقامات 
روسیه، تأکید شد که تنها راه خروج کالا و توسعه اقتصادی، استفاده از 
همین مناطق آزاد است. بنابراین بندر امیرآباد، فریدونکنار و نوشهر 
ظرفیت های بزرگی برای صادرات و واردات دارند و باید به بهترین 

شکل از این فرصت بهره برداری کنیم.

تأکید بر پیگیری امور مردم
 نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسامی در پایان گفت: ما   
نمایندگان مردم و زبان آنها هستیم و در تمام شرایط کنار مردم می 
ایستیم. وظیفه ما پیگیری مشکلات مردم، تأمین بودجه و نظارت 
بر اجرای پروژه هاست. امیدواریم در دو سال و اندی باقیمانده از 
دوره نمایندگی، رضایت مردم و خداوند را همزمان جلب کنیم و 

اقدامات کلان و مستمر در شهرستان آمل ادامه یابد.

 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

 برابر رای شماره 140460326034019682 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملك همدان- ناحیه دو تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي 
آقاي/خانم مهدی کلهری فرزند همتعلی  بشماره شناسنامه 433 صادره 
از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1715.68  
مترمربع به پلاک 284 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش پنج همدان اراضی 
قریه مهبار خریدار از مالک رسمی مع الواسطه آقای عبدالعلی بختیاری محرز 
گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه 
از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.

بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند ماليكت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی : 2114911-م الف 3941
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18

محمد صادق بهرامیتاريخ انتشار نوبت دوم :1404/12/03
رییس ثبت اسناد و املاک 

  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابررای شماره 8479 14046032400100  مورخ  20‏/ 10‏/1404  هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  اسمعیل 
سراجی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه  7968 کد ملی  3539269681 صادره از گناوه 
را نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین کشاورزی   به مساحت  80‏/9409  
مترمربع درقسمتی ازپلاک 917 اصلی واقع در قریه امامزاده گناوه خریداری مع الواسطه 
از آقای حسن ولی زاده و شرکاء محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد .
 شناسه 2109989 م الف 1 

تاریخ انتشار نوبت اول: 18‏/11‏/1404
 محمد چهابدارتاریخ انتشار نوبت دوم: 03‏/12‏/1404

رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان گناوه
اقدام کننده: مريم حكيمي فرد     از طرف، عبدالحسين بكتاش

1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۷۱۲۶۰۰۵۱4۹ - ۱۴۰۴/۱۱/19 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی آقای حمید عباسی فرزند فرید بشماره شناسنامه 
۵۷۴۵ صادره از در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۲۱۰۰ متر مربع پاک ۶۹۰ اصلی واقع در بخش ۷ باوی خریداری مع 

الواسطه از مالک رسمی )جاسم  محمدی زاده )محرز گردیده است.  
۲-  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۷۱۲۶۰۰۵۱۵۱ - ۱۴۰۴/۱۱/19 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات 
مالکانه با معارض متقاضی آقای علی اکبر امیری فرزند شریجی 
بشماره شناسنامه ۶۲۳ و کدملی  ۱۷۵۶۵۳۵۰4۹ صادره از در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۰۰۰۰ متر مربع پلاک ۵ فرعی از 

۲۲ اصلی واقع در بخش ۷ باوی خریداری  مع الواسطه از مالک رسمی ) 
شریبی امیری ( محرز گردیده است.  

لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی  داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ  تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند  مالکیت صادر خواهد شد.  
شناسه آگهی: 2132098 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۲/03  
احمد شعیبیتاریخ انتشار نویت دوم : ۱۴۰۳/۱۲/19  

رئیس ثبت اسناد و املاک  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی   بر ابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک 

شهرستان سنندج تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان ذیل  تایید 
گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز جهت اطلاع عموم آگهی میگرد در صورتی که  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها  از تاريخ الصاق در محل تا 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از  تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند 
بدیهی است در صورت  انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی 
اخذ تحویل اداره ثبت نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم  وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست.  
1- ششدانگ عرصه یک قطعه باغ بنام خانم پریسا سفیدی فرزند 
نادر صادره تهران به  ساحت ششدانگ ۹۶۱۲٫۲۷ متر مربع پلاک 

شماره ۱۱۹۰ فرعی از ۸ اصلی بخش  بخش ده منطقه 2 سنندج
2- ششدانگ عرصه یک قطعه باغ بنام خانم پریسا سفیدی فرزند 
نادر صادره تهران  به مساحت ششدانگ ۱۳۳۸٫۶۶ متر مربع پلاک 

شماره ۱۱۸۹ فرعی از ۸ - اصلی بخش ده منطقه ۲ سنندج  
3- ششدانگ یک قطعه باغ بنام خانم پریسا سفیدی فرزند تا در 
صادره تهران به  مساحت ششدانگ ۹۶۲۲ متر مربع پلاک شماره 

۱۱۹۳ فرعی از ۸ - اصلی بخش ده  منطقه ۲ سنندج  

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی با اشاره به آخرین تحولات، اعلام کرد:

آمل در مدار کریدورهای استراتژیک کشور
 از تایید صلاحیت شوراها تا بودجه ۵ هزار میلیاردی آمل و فرصت طلایی منطقه آزاد 

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم
حلول ماه مبارک رمضان، ماه نزول قرآن کریم، 
موسم بندگی، تزکیه نفس و تجلی رحمت واسعه 
الهی را به تمامی همکاران گرانقدر، سهامداران 
ارجمند و خانواده بزرگ شرکت سرمایه‌گذاری 
صنعت نفت صمیمانه تبریک و تهنیت عرض 
می‌نمایم.ماه ضیافت‌الله فرصتی مغتنم برای 
بازگشت به فطرت الهی، تعمیق معنویت، 
تحکیم بنیان‌های اخلاق فردی و حرفه‌ای و 
تقویت روحیه اخلاص و مسئولیت‌پذیری در 
عرصه خدمت است. بی‌تردید بهره‌گیری 
از برکات این ماه نورانی می‌تواند سرمایه‌ای 
معنوی برای ارتقای همدلی، انسجام سازمانی 

و حرکت هدفمند در مسیر تحقق مأموریت‌ها و اهداف راهبردی شرکت باشد.
اینجانب بر این باورم که سرمایه انسانی متعهد، متخصص و خدوم شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت بزرگ‌ترین 
پشتوانه توسعه، پیشرفت و خلق ارزش پایدار در این مجموعه است. ماه مبارک رمضان بهترین فرصت برای تجدید 
عهد با آرمان‌های متعالی، تقویت روحیه جهادی و استمرار خدمت صادقانه به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران 

و صنعت راهبردی نفت به‌شمار می‌آید.
از درگاه خداوند متعال، قبولی طاعات و عبادات همگان، سامتی، توفیق روزافزون و بهره‌مندی از فیوضات این ماه 

شریف را مسئلت دارم.
   
  

حضور رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس در 
غرفه شرکت شیمیایی  نفت‌گستر

 در جریان برگزاری هفتمین نمایشگاه تخصصی نفت، گاز، پتروشیمی و پالایش جزیره کیش، دکتر سرگزی، 
رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی با حضور در غرفه شرکت شیمیایی نفت‌گستر، از 

نزدیک در جریان توانمندی‌ها، دستاوردها و برنامه‌های توسعه‌ای این شرکت قرار گرفت.
در این دیدار، مهندس رشیدی، مدیرعامل شرکت شیمیایی نفت‌گستر، ضمن خوشامدگویی، گزارشی از 
ظرفیت‌های تولیدی، پروژه‌های در دست اجرا و برنامه‌های پیش‌رو ارائه کرد و با اشاره به جایگاه این مجموعه 
در هلدینگ سرمایه‌گذاری صنعت نفت، بر نقش آن در تکمیل زنجیره ارزش و توسعه صنایع پایین‌دستی 

تأکید نمود.
در ادامه، موضوعاتی همچون حمایت‌های حقوقی و تقنینی از تولید و سرمایه‌گذاری، تسهیل فرآیندهای 

قانونی و تقویت تعامل میان بخش صنعت و نهادهای قانون‌گذار مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.
در این بازدید، دکتر سرگزی با تأکید بر اهمیت تقویت زیرساخت‌های حقوقی در حمایت از صنایع راهبردی 
کشور اظهار داشت: »حمایت مؤثر از تولیدکنندگان و سرمایه‌گذاران داخلی، نیازمند بازنگری مستمر در قوانین 
و ایجاد بسترهای شفاف و کارآمد برای فعالیت اقتصادی است.«وی همچنین توسعه صنایع پایین‌دستی 
و تکمیل زنجیره ارزش را از الزامات تحقق رشد پایدار دانست و بر تعامل سازنده میان مجلس و فعالان 

صنعت انرژی کشور تأکید کرد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
 

پلاکبخشنام پدرنام ونام خانوادگی ردیف 

58/317بخش 4 علیمحمد صادقی1

58/318بخش 4 علیمحمد صادقی2

58/319بخش 4 علیمحمد صادقی3

58/320بخش 4 علیمحمد صادقی4

58/321بخش 4 علیمحمد صادقی5

58/322بخش 4 علیمحمد صادقی6

58/323بخش 4 علیمحمد صادقی7

58/324بخش 4 علیمحمد صادقی8

58/325بخش 4 علیمحمد صادقی9

58/326بخش 4 علیمحمد صادقی10

58/327بخش 4 علیمحمد صادقی11

58/328بخش 4 علیمحمد صادقی12

58/329بخش 4 علیمحمد صادقی13

58/330بخش 4 علیمحمد صادقی14

58/331بخش 4 علیمحمد صادقی15

58/332بخش 4 علیمحمد صادقی16

58/333بخش 4 علیمحمد صادقی17

58/334بخش 4 علیمحمد صادقی18

58/335بخش 4 علیمحمد صادقی19

58/336بخش 4 علیمحمد صادقی20

58/337بخش 4 علیمحمد صادقی21

58/338بخش 4 علیمحمد صادقی22

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه 
هیات اول / دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک خدابنده تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان 
ذیل آگهی به شرح پاک های 
ذیل خریداری از مالک رسمی و 
یا قرارداد عادی و مبایعنامه لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
اعتراض،  تاریخ تسلیم  از  ماه 
دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت 
اعتراض  مذکور وعدم وصول 
طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهدشد.     

 آگهی موضوع ماده 3  قانون  وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی : 2122827 
تاریخ انتشار نوبت اول:  03  / 12  / ۱۴۰۴
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جواد شفیعی
 رئیس ثبت و اسناد واملاک 
خدابنده

جواد شفیعی
 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3  قانون  وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل 
آگهی به شرح پلاک های ذیل خریداری از مالک رسمی 
و یا قرارداد عادی و مبایعنامه لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهدشد.     

 
پلاکبخشنام پدرنام ونام خانوادگی ردیف 

35/522بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 1

35/523بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 2

35/524بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 3

35/525بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 4

35/526بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 5

35/527بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 6

35/528بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 7

35/529بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 8

35/530بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 9

35/531بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 10

35/532بخش 4 محمدنجفعلی شفیعی اینچه 11
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 تصویب ۳۵ شهر کوچک، میانی
  و بزرگ در شورای‌عالی شهرسازی

 و معماری
    مدیرکل دبیرخانه شورای‌عالی شهرسازی و معماری ایران 
از تصویب افزون بر ۳۵ شهر کوچک، میانی و بزرگ در 
ابتدای دولت  از  و معماری  شورای‌عالی شهرسازی 
چهاردهم تاکنون خبر داد و این اقدام را گامی برای توسعه 

متوازن شهرها عنوان کرد.
 احمد نیکخواه نائینی افزود: شورای عالی شهرسازی 
و معماری در دولت چهاردهم در راستای ایفای وظایف ذاتی، اهتمام ویژه به 
تسریع در فرایند تصویب طرح‌های جامع شهری و تدوین هرچه سریع‌تر برنامه 
جامع توسعه شهری داشته است. با این رویکرد نیز از ابتدای سال جاری تاکنون 
بیش از ۳۵ شهر کوچک، میانی و بزرگ در شورای عالی شهرسازی معماری و 

کمیته‌های ذیل آن تصویب و تایید شد.
 مدیرکل دبیرخانه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران، تصویب طرح‌های 
جامع شهری شهرهایی همچون شهر جدید پردیس، آستارا، ارومیه، مرودشت، 
بیرجند، جهرم، نایین، سلطانیه، سقز، ایرانشهر، تاکستان را بخشی از این ۳۵ 

شهری عنوان کرد که بررسی شده و به تصویب رسیده است.
 نیکخواه تاکید کرد: با تسریع در فرایند تصویب طرح‌های جامع شهری، زمینه 

توسعه متوازن شهرها فراهم شده است.
 به گفته وی، در طرح‌های جامع، علاوه بر اراضی مورد نیاز توسعه شهر، شبکه 
معابر و سرانه‌های خدماتی طرح و ظرفیت‌های توسعه آنها نیز تعیین‌تکلیف 
می‌شود و از این جهت تصویب هرچه سریعتر آنها نقش بسزایی در ساماندهی 

به نظام مدیریت شهر، خواهد داشت.
 نیکخواه نائینی تصریح‌کرد: بر اساس سیاست‌های جدید شورای‌عالی تلاش 
می‌شود، زمان انجام فرایند بررسی این طرح‌ها در کمیته فنی با انجام جلسات 
متناوب و مستمر و بازدیدهای میدانی اعضا به کمترین میزان ممکن تقلیل یابد 
و در حد امکان کل فرایند بررسی و تصویب در شورای عالی به کمتر از دو ماه 

محدود شود.
      

ترکیب سهامداران بانکرینگ قشم 
تغییر می‌کند 

           دبیر شورای عالی مناطق آزاد از برنامه تغییر در ترکیب 
سهامداران بانکرینگ سلخ قشم خبر داد.

رضا مسرور دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری 
تسنیم در رابطه با سوخت رسانی به کشتی‌ها )بانکرینگ( 
اظهار کرد: یکی از اولویت‌های ما در جزیره قشم، ایجاد و 

راه‌اندازی بانکرینگ است.
 وی ادامه داد: در همین راستا یکی از موضوعاتی که به مدیرعامل جدید منطقه 
آزاد قشم نیز اعلام شده، این است که بتوانیم با همکاری سایر دستگاه‌ها از جمله 
شرکت کشتیرانی جمهوری اسامی ایران و وزارت نفت این پروژه را عملیاتی 

کنیم.
 وی یادآور شد: در جلسه اخیر با حضور رئیس‌جمهور نیز مجدداً موضوع 

بانکرینگ قشم مطرح و بر تسریع در اجرای آن تأکید شد.
 دبیر شورای عالی مناطق آزاد بیان کرد: یکی از موضوعات مهم در حوزه 
بانکرینگ، تأمین سوخت با سولفور زیر نیم درصد است. تولید این نوع سوخت 
در کشور در حال حاضر بالا نیست و لازم است برای افزایش ظرفیت تولید و 

تأمین پایدار آن برنامه‌ریزی شود.
 مسرور تأکید کرد: همچنین تغییراتی در ترکیب سهامداران این پروژه وجود 
دارد که برنامه‌ریزی آن توسط مدیرعامل منطقه آزاد قشم در حال انجام است. 

امیدواریم در این دولت بتوانیم پروژه بانکرینگ قشم را راه‌اندازی کنیم.
 به گزارش تسنیم، بانکرینگ به معنای تأمین و فروش سوخت به کشتی‌های 
عبوری است و با توجه به موقعیت راهبردی قشم در مسیر تردد کشتی‌ها در 
خلیج فارس، فعال‌سازی این سایت می‌تواند سهم ایران از بازار سوخت‌رسانی 
دریایی منطقه را افزایش دهد؛ بازاری که بخش قابل توجهی از آن در حال حاضر 

در اختیار بندر فجیره امارات است.
 دی‌ماه سال 1400 سعید محمد دبیر وقت شورای عالی مناطق آزاد از تعیین 
تکلیف سایت بانکرینگ قشم خبر داده و گفته بود: با توجه به این‌که سهامداران 
بانکرینگ سلخ قشم شرایط مساعدی ندارند، با انتقال بخشی از سهام کشتیرانی 
جمهوری اسامی ایران به مناطق آزاد و افزایش سهام منطقه آزاد به بالای 50 

درصد، بانکرینگ قشم تکمیل خواهد شد.
 وی تأکید کرده بود: با این اقدام، حدود 280 شناور ایرانی دیگر در فجیره 
سوخت‌گیری نخواهند کرد که این مسئله می‌تواند به توسعه قشم، رونق 

اقتصادی و ایجاد اشتغال منجر شود. 
اواسط خردادماه سال 1401 نیز مدیرعامل شرکت سوخت‌رسانی و خدمات 
کشتیرانی ستاره قشم گفته بود: منطقه آزاد قشم برای خرید سهام »بانکرینگ 

سلخ قشم« جدی‌تر از بنیاد مستضعفان است.
 محسن فاخری در رابطه با وضعیت واگذاری سهام بانکرینگ سلخ قشم با بیان 
این‌که »هر چیزی قیمتی دارد« در پاسخ به این پرسش که قیمت واگذاری سهام 
چه میزان است، اظهار کرده بود: قیمت سهام در شرایط یکسان و رقابتی و با 
توجه به آیین‌نامه‌ها و مقررات کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران از طریق مزایده 
مشخص خواهد شد. بر این اساس قیمت پایه تعیین و ارزش تأسیسات توسط 
هیئت کارشناسی رسمی مشخص می‌شود و سپس طبق مقررات دولت مزایده 
برگزار خواهد شد.  وی یادآور شده بود: سازمان منطقه آزاد قشم برای خرید 
سهام سوخت‌رسانی سلخ قشم جدی‌تر است، اما شرکت خدمات بندری سینا 

وابسته به بنیاد مستضعفان نیز این موضوع را دنبال می‌کند.
 فاخری با بیان این‌که تعیین قیمت پایه و زمان برگزاری مزایده در حوزه اختیارات 
کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان سهامدار عمده است، اضافه کرده 

بود: 60 درصد سهام بانکرینگ قشم در اختیار کشتیرانی است.
 با توجه به تأکید دوباره دبیر شورای عالی مناطق آزاد در دولت چهاردهم، به نظر 
می‌رسد پرونده بانکرینگ قشم بار دیگر در اولویت تصمیم‌گیری قرار گرفته و باید 

دید آیا این‌بار این پروژه قدیمی به مرحله اجرا خواهد رسید یا خیر.

 

  تردد رایگان مردم در 9 آزادراه دولتی

        رئیس امور راه و ترابری و مدیریت عمران شهری سازمان 
برنامه و بودجه گفت: در 9 آزادراه دولتی، تردد رایگان 

است.
»سعید جغتایی« رئیس امور راه و ترابری و مدیریت 
عمران شهری سازمان برنامه و بودجه در گفت‌وگو با 
خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم اظهار کرد: 9 آزادراه 

از 14 آزادراه دولتی در کشور به صورت رایگان استفاده می‌شوند.
 وی با بیان این‌که از 5 آزادراه عوارض دریافت می‌شود، افزود: دولت با توجه به 
ترافیک در مسیر تهران ـ کرج و شرایط بد آن ناگزیر است بخشی از منابع احداث 

پروژه‌ها را از محل عوارض بردارد.
 وی تصریح کرد: البته هنوز تصمیم‌گیری نشده است و در حال رایزنی هستیم.

 جغتایی هفته گذشته گفته بود:‌ برای سال آینده ردیف‌های بودجه‌ای مشخصی 
برای آزادراه‌های فعال و دارای قرارداد مشارکت پیش‌بینی شده و حتی 

برنامه‌ریزی برای تأمین منابع مازاد نیز در دستور کار قرار دارد.
 وی تصریح کرد: در موضوع ابلاغ نرخ عوارض آزادراه‌های بخش خصوصی نیز 
یکی از چالش‌ها، پایین بودن تعرفه آزادراه‌های دولتی عنوان شده است. به گفته 
مسئولان، زمانی که نرخ عوارض در آزادراه‌های دولتی پایین باشد، تعیین تعرفه 

واقعی برای آزادراه‌های خصوصی با دشواری مواجه می‌شود.
 وی با یادآوری اینکه اصلاح نرخ عوارض آزادراه‌های دولتی در شورای اقتصاد 
با بحث‌های گسترده همراه بوده و در نهایت با رأی حداقلی به تصویب رسید، 
اضافه کرد: هدف اصلی از این اقدام، افزایش منابع درآمدی نبوده، بلکه ایجاد 
امکان ابلاغ منطقی‌تر عوارض آزادراه‌های خصوصی متناسب با مدل مالی 
قراردادها مدنظر بوده است.  وی اظهار کرد: بر این اساس، سرمایه‌گذارانی که با 
پیش‌بینی بازگشت سرمایه در بازه زمانی حدود 10 تا 12 سال وارد پروژه شده‌اند، 
باید بتوانند به بازدهی حداقلی مورد انتظار دست یابند. عنوان شده است که در 
سال‌های گذشته فاصله میان تعرفه‌های مصوب و مدل مالی برخی پروژه‌ها 

موجب ناترازی در بازگشت سرمایه شده بود. 
وی بیان کرد: همچنین در حال حاضر برخی آزادراه‌ها از جمله آزادراه تهران ـ 
کرج فاقد نظام اخذ عوارض متناسب هستند و تعیین‌تکلیف نحوه دریافت 
عوارض در این مسیرها در دستور کار قرار دارد. در این زمینه، اقدامات قانونی لازم 

برای ساماندهی و اجرای سازوکار وصول عوارض، در حال پیگیری است.

اخباریادداشت

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: با پیگیری‌های 
انجام‌شده، طرح ریلی داخل بندر اصاح و به‌صورت 
مشارکتی میان منطقه آزاد انزلی و وزارت راه )شرکت 
ساخت و راه‌آهن( تعریف شده و توافق‌نامه امضا و پروژه 
آغاز شده که پیش‌بینی می‌شود ظرف دو ماه آینده دو خط 

ریلی دیگر اضافه شود.
  وی در جریان این بازدید به موضوعات مختلفی از جمله 
آخرین وضعیت مجتمع تجاری ونوس، میزان صادرات 
منطقه در سال جاری، چشم انداز منطقه آزاد انزلی، 
طرح‌های آتی منطقه و توسعه زیرساخت‌های منطقه 

پرداخت.

 دو خط ریلی دیگر به بندر کاسپین
 اضافه می‌شود

 طاعتی مقدم گفت: یکی از اصلی‌ترین موضوعات و اهداف 
استراتژیک دولت از شکل‌گیری بندر کاسپین و استقرار 
منطقه آزاد در کنار آن، توسعه حمل‌ونقل و لجستیک در 
این منطقه بوده است. در سالیان گذشته و طی چند سال، 
پروژه‌های عمرانی این حوزه تقریباً متوقف شده بود، اما 
طی یک سال گذشته با برنامه‌ریزی و طراحی انجام‌ شده، 
تحرک جدی در این بخش ایجاد شد؛ اکنون منطقه آزاد 

انزلی به یک کارگاه بزرگ عمرانی تبدیل شده است. 

 آغاز عملیات لایروبی در بندر کاسپین 
و مارینا

 وی افزود: موج‌شکن غربی که سال‌ها پیش در حین اجرا 
آسیب دیده بود، تعیین تکلیف شد. قرارداد آن منعقد، 
پیمانکار مستقر و عملیات اجرایی آغاز شده است و 
پیشرفت خوبی دارد. همچنین پس از شش سال، عملیات 

لایروبی در بندر کاسپین و مارینا آغاز شده است.

 تا ۲ ماه آینده دو خط ریلی دیگر
 اضافه شود

 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی تصریح کرد: در 
بندر کاسپین، موضوع ریل که سال گذشته افتتاح و به بندر 
متصل شده بود، در بخش ایستگاه کاسپین بلاتکلیف مانده 

و در اولویت وزارت راه و شهرسازی قرار نداشت. 
با توجه به کمبود منابع، با پیگیری‌های انجام‌ شده، طرح 
ریلی داخل بندر اصلاح و به‌صورت مشارکتی میان منطقه 
آزاد و وزارت راه )شرکت ساخت و راه‌آهن( تعریف شد. 
توافق‌نامه امضا و پروژه آغاز شده است. پیش‌بینی می‌شود 
ظرف دو ماه آینده دو خط ریلی دیگر اضافه شود تا قدرت 

مانور قطارهای ورودی به بندر افزایش یابد.
  

 جابجایی بیش از ۱۵۰ هزار تن کالا از
 بندر کاسپین

 طاعتی مقدم اظهار کرد: در دولت روحانی اولویت 
کاری، اتصال راه‌آهن قزوین - رشت به دریای کاسپین 
بود. سال گذشته از نظر خط ریلی محقق شد و امسال 
نیز آورده خوبی برای منطقه داشته است. در حال حاضر 
نزدیک‌ترین ایستگاه به بندر انزلی، ایستگاه خمام در 
فاصله ۱۵ کیلومتری است و با مانورهای عملیاتی، قطارها 
به بندر می‌رسند. تاکنون بیش از ۱۵۰ هزار تن کالا شامل 
کالاهای ترانزیتی و صادراتی از این مسیر جابه‌جا می‌شوند 
که صادرات سیمان از بندر کاسپین از جمله موفقیت‌های 

قابل توجه بوده است.
 وی گفت: با اتصال بندر کاسپین به راه‌آهن سراسری کشور، 
بخشی از اهداف کریدور شمال - جنوب محقق شده و اکنون 
امکان اتصال ریلی از بندر کاسپین به بندر شهید رجایی 
فراهم است. امید می‌رود با اتصال چابهار به شبکه ریلی 
سراسری، مسیر کریدور شمال - جنوب که سال‌ها در برنامه 
دولت‌های مختلف جمهوری اسامی ایران بوده، به‌طور 

کامل عملیاتی شود.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی اعلام کرد 

دو خط ریلی دیگر به بندر کاسپین اضافه می‌شود

 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش در نشست خبری  با صراحت اعلام کرد 

مدرسه برای همه؛ آموزش بدون تبعیض اجرا شد

اختصاصی

 عوارض در کدام آزادراه ها 

دستی شد؟
بازگشت تدریجی بانک ایران زمین به مدار تعادل مالی؛

کاهش ۱۶ همتی زیان انباشته با 
اجرای بخشی از حکم قضایی و 

اصلاح دفاتر

رشد ۲۲ درصدی تخلیه مواد 
نفتی در بندر امیرآباد

ادامه دریافت دستی عوارض در برخی آزادراه ها، حداقل ۴۰ نیروی 
انسانی در سه شیفت کاری را درگیر کرده و این روند به گفته مسئولان به 

نفع سرمایه گذاران نیست.

عوارض در کدام آزادراه‌ها دستی شد؟
 میاد دوستی معاون ساخت و توسعه آزادراه‌های شرکت ساخت و 
توسعه زیربناهای حمل ونقل کشور با اشاره به نقش سرمایهگذاران 
در اجرای پروژه‌های آزادراهی اظهار کرد: در زمان حاضر بخش قابل 
توجهی از تأمین منابع مالی پروژه‌ها بر عهده سرمایهگذاران است و مدل 

اجرای آزادراه ها بر همین مبنا پیش می‌رود.
وی افزود: به این سمت حرکت کرده‌ایم که در سال ۱۴۰۵ و با همراهی 
کمیسیون تخصصی مجلس، موضوع ETC را نظام‌مند کنیم تا فرآیند 

دریافت عوارض به شکل الکترونیکی و هدفمند انجام شود.
معاون ساخت و توسعه آزادراه‌های شرکت ساخت و توسعه زیربناهای 
حمل ونقل کشور با تأکید بر لزوم تعریف گلوگاه‌های مشخص )بیمه، 
کارت سوخت و...( برای اخذ عوارض آزادراه ها بیان کرد: باید سازوکاری 
طراحی شود که به نفع سرمایه‌گذاران باشد و دریافت عوارض به صورت 
دستی انجام نشود؛ چراکه در سه شیفت کاری حداقل ۴۰ نفر پرسنل 

درگیر هستند.
دوستی تصریح کرد: قطعاً این روند به نفع سرمایهگذاران نیست، به 
ویژه اینکه در برخی آزادراه ها تنها حدود ۳۰ درصد عوارض به طور کامل 
وصول می شود و این میزان حتی پاسخگوی هزینه پرسنل و نگهداری 

آزادراه نیز نیست.
در آزادراه های زال-اندیمشک، خرم آباد-پل زال، ساوه-سلفچکان، 
تهران-شمال و کنارگذر جنوبی تهران )غدیر( عوارض به صورت دستی 

دریافت می شود.

تحولات مالی اخیر در بانک ایران زمین نشان می‌ دهد این بانک گام 
مهمی در مسیر اصلاح ساختار مالی و خروج از ناترازی برداشته است.

 بر اساس اطلاعات منتشر شده در سامانه کدال با اجرای فرآیند اصلاح 
دفاتر و انتقال دارایی‌های مرتبط با پرونده تعاونی اعتبار منحله مولی 
‌الموحدین، زیان انباشته این بانک به میزان ۱۶۲,۶۶۳ میلیارد ریال 

)معادل ۱۶.۲۶۶ همت( کاهش یافته است.
 این کاهش در پی ارزیابی ۹۳ فقره از دارایی ‌های غیر منقول به تاریخ 
روز و ثبت آثار آن در صورت ‌های مالی محقق شده است. اقدام مزبور 
در چارچوب اجرای رأی صادره از سوی دادگاه ویژه جرایم اقتصادی در 
شهریور ۱۴۰۳ انجام شده است که بر اساس آن اموال تحصیل‌ شده از 

محل وجوه بانک، به این بانک منتقل می ‌شود.
 برآوردها نشان می ‌دهد ارزش مجموع دارایی ‌های منتقل ‌شده رقمی 
حدود ۳۰۰ هزار میلیارد تومان است که به اعتقاد کارشناسان حوزه 
اقتصاد می‌ تواند نقطه عطفی برای بازسازی ترازنامه بانک ایران زمین 

تلقی شود.
 تحلیلگران حوزه بانکی معتقدند کاهش معنادار زیان انباشته، بهبود 
نسبت‌ های مالی و تقویت سرمایه نظارتی بانک ایران زمین، مسیر 
بازگشت این بانک به سود دهی عملیاتی را هموارتر خواهد کرد و می‌ 

تواند جایگاه آن را در شبکه بانکی کشور ارتقا دهد.
 با استمرار روند اصلاحات ساختاری و تعیین تکلیف کامل دارایی‌ های 
منتقل‌ شده، چشم‌ انداز بانک ایران زمین نسبت به سال‌ های گذشته 

روشن‌ تر ارزیابی ‌می شود.

 سازمان بنادر و دریانوردی اعام کرد: از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون تخلیه 
مواد نفتی در بندر امیرآباد با رشد ۲۲ درصدی و بارگیری مواد نفتی نیز از 

این بندر با افزایش ۱۰ درصدی همراه شد.
به گزارش روز شنبه ایرنا از سازمان بنادر و دریانوردی، تخلیه مواد نفتی در 
بندر امیرآباد از ابتدای سال جاری تا کنون به ۱۰۸ هزار تن رسید که نسبت به 

مدت مشابه سال گذشته، حاکی از رشد ۲۲ درصدی است.
همچنین بارگیری مواد نفتی در بندر امیرآباد نیز طی مدت مذکور معادل 
۱۱۶ هزار تن بود که رشد ۱۰ درصدی عملکرد نسبت به مدت مشابه سال 

۱۴۰۳ را نشان می دهد.
 بندر امیرآباد یکی از بنادر مهم تجاری- صنعتی ایران است که در 
جنوب دریای خزر واقع در استان مازندران واقع شده و به‌ عنوان یک بندر 
چندمنظوره و منطقه ویژه اقتصادی فعالیت می‌ کند و نقشی کلیدی در 
تجارت با کشورهای حاشیه دریای خزر و ارتباطات ترانزیتی بین‌المللی، 

دارد.
بندر امیر آباد با حدود یک‌هزار و ۳۰۰ هکتار وسعت و همچنین ۲۲۰ هکتار 
پس کرانه با دارا بودن اراضی پشتیبانی وسیع، زیرساخت حمل و نقل 
مدرن چند وجهی، اسکله رو - رو ریلی و کامیون برای ترانزیت و حمل 
یکسره کالا و همچنین دسترسی آسان به بازار مصرف کشورهای سی آی 
اسبا جمعیت افزون بر ۳۰۰ میلیون به تنهایی به همه پنج بندر حاشیه 
خزر تنه می‌زند و ظرفیت فوق‌العاده‌ای در توسعه اقتصادی و پرش تجاری 

کشور دارد.
بندر امیرآباد در کنار آنکه یک ظرفیت صادراتی و تجاری در منطقه به 
شمار می‌رود، با دارا بودن کارخانجات متعددی همچون گچ، فولاد، کاغذ 
و سیلوهای متعدد از بنادر نسل سوم کشور است و عمده ۷.۵ میلیون تن 
کالای صادراتی کشورهای مختلف جهان از بنادر آستاراخان، آکتائو، اولیا، 

باکو، گوسان و ماخاچ وارد بندر امیرآباد می‌شود.

بانکراه بندر
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اختصاصی

معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش در نشست خبری با تأکید بر 
عدالت آموزشی، از جذب بیش از ۴۰ هزار دانشآموز بازمانده از تحصیل خبر داد 
و گفت: امسال هیچ دانشآموزی از آموزش عقب نمانده است. وی همچنین 
اجرای برنامه های حمایتی و طرح »حامی« را عامل کاهش چشمگیر نرخ 

ترک تحصیل و ارتقای کیفیت آموزشی دانشآموزان معرفی کرد.
 

کاهش ۴۰ هزار نفری بازماندگان از تحصیل؛ عدالت 
آموزشی در دستور کار دولت

رضوان حکیم زاده، معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش در نشست 
خبری خود، اعلام کرد: در حال حاضر ۸ میلیون و ۹۱۶ هزار و ۸۲۷ دانش آموز 
در دوره ابتدایی تحصیل می کنند که از این تعداد، ۸ میلیون و ۶۶۵ هزار و 

۸۲۳ نفر ایرانی و ۲۵۱ هزار و ۵ نفر از اتباع غیرایرانی هستند.
 وی افزود: ۹۷.۱۹ درصد جمعیت دانش آموزی ابتدایی را دانش آموزان 
ایرانی و ۲.۸۱ درصد را اتباع غیرایرانی تشکیل میدهند. این جمعیت در ۷۱ 
هزار و ۵۸۹ مدرسه و در قالب ۳۸۸ هزار و ۳۶ کلاس درس در سراسر کشور 

مشغول تحصیل هستند.
 

کاهش بازماندگان از تحصیل؛ رشد ۴ درصدی جذب
 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش با اشاره به روند کاهشی 
بازماندگان از تحصیل، خاطرنشان کرد: در سال جاری ۱۴۸ هزار و ۵۰۵ دانش 
آموز ابتدایی بازمانده از تحصیل شناسایی شده اند؛ در حالی که این عدد در 
دوره قبل ۱۵۵ هزار و ۱۰۶ نفر بود.  وی با بیان اینکه رصد بازماندگان به صورت 
هفتگی انجام میشود، اظهار کرد: در فرآیند جذب این دانش آموزان رشد 
۴ درصدی داشته ایم و در مجموع حدود ۴۰ هزار کودک به چرخه آموزش 
بازگشته اند. البته جذب بازماندگان صرفاً بر عهده آموزش و پرورش نیست و 

نیازمند همکاری سایر   دستگاه ها  است.
 حکیم زاده در ادامه یکی از عوامل مؤثر در این روند را دستور رئیس جمهور 
به استانداران برای پیگیری ویژه موضوع بازماندگان از تحصیل دانست و 
خاطرنشان کرد: بیش از ۳۰۰ مدرسه تک نفره در کشور فعال است که نشان 

دهنده تلاش برای پوشش کامل آموزشی حتی در نقاط کم جمعیت است.

پالایش آماری با همکاری دستگاه ها
 وی از مکاتبه با پلیس مهاجرت و گذرنامه برای احصای دقیق آمار بازماندگان 
خبر داد و گفت: بیش از ۳۰ هزار نفر از افراد شناسایی شده، واجب التعلیم 
ایران نبودند. همچنین بخشی از موارد مربوط به دانش آموزان دارای 
معلولیت شدید بود که با سازمان بهزیستی درباره وضعیت آنان مکاتبه شده 

است؛ چرا که امکان جذب برخی از این افراد در مدارس عادی وجود ندارد.

»توانا«؛ تغییر چهره کلاس درس
 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزشوپرورش با اشاره به   برنامه های سال 
تحصیلی پیشرو، عنوان کرد: دو محور »ارتقای کیفیت« و »بسط عدالت 

آموزشی« در دستور کار قرار دارد. در همین راستا طرح »توانا« با هدف 
توانمندسازی معلمان ابتدایی اجرا شده تا محیط های یادگیری از فضای 

سنتی و خشک به محیطی بانشاط و پویا تبدیل شود.
 وی همچنین از برگزاری جلسات منظم با رئیس جمهور خبر داد و گفت: 
به طور میانگین هر دو هفته یکبار نشست های اختصاصی درباره عدالت 

آموزشی و جذب بازماندگان از تحصیل برگزار شده است.

طرح »حامی« و کاهش فقر یادگیری
 حکیم زاده در تشریح نتایج اجرای طرح »حامی« بیان کرد: این طرح برای 
دانش آموزانی که در ارزشیابی سال گذشته در وضعیت »نیازمند تلاش 

بیشتر« و »قابل قبول« قرار داشتند، اجرا شد. 
تمرکز آن بر سه درس فارسی، ریاضی و علوم بود و مدارس موظف شدند 
برنامه حمایتی برای کاهش فقر یادگیری ارائه دهند.  وی تصریح کرد: اجرای 
این طرح موجب شد میزان دانش آموزان »نیازمند تلاش بیشتر« در خرداد 

نسبت به دی ماه، به طور میانگین ۴۹ درصد کاهش یابد. 
همچنین برای دانش آموزانی که همچنان نیازمند توجه بودند، پایگاه های 
تابستانی »حامی« راه اندازی شد تا در فضایی مثبت و حمایتی آموزش ببینند.

افت محسوس ترک تحصیل و تکرار پایه
 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش با اشاره به شاخص های آماری، 
اعلام کرد: نرخ ترک تحصیل از ۱.۴۵ در سال گذشته به ۰.۷۱ کاهش یافته و نرخ 
تکرار پایه نیز از ۱.۹۴ به ۱.۱۸ رسیده است. به گفته وی، اجرای زودهنگام طرح 

»حامی« از ابتدای امسال در تداوم این روند مؤثر خواهد بود.

نوروز بدون »پیک«؛ تمرکز بر هنر و داستان
 وی درباره تکالیف نوروزی دانش آموزان ابتدایی، تأکید کرد: مدارس مجاز به 
تحمیل جزوه و کتابچه به خانواده ها نیستند، زیرا این شیوه موجب تنش در 
ایام تعطیلات میشود.  حکیم زاده در ادامه یادآور شد: از سال ۱۳۹۷ »پیک 
نوروزی« حذف شده و امسال نیز برنامه »هنر و داستان« جایگزین آن شده 
است. این برنامه بر داستان خوانی، داستان گویی، داستان نویسی و فعالیت 
های هنری از جمله فیلمسازی و انیمیشن سازی با موضوع آزاد تمرکز دارد تا 
مهارت های زبانی دانش آموزان تقویت و پیوند آنان با کتاب مستحکم تر شود.

توسعه آموزش عشایری
 وی از افزایش ۱۱۹ هنرستان در بخش آموزش عشایری خبر داد و بیان کرد: 
ظرفیت مدارس شبانه روزی عشایری نیز توسعه یافته است. بنابراین در 
تخصیص منابع و تملک دارایی ها، آموزش عشایری در اولویت قرار گرفته 
و اعتبارات مناسبی برای تجهیز این مدارس در سال جاری اختصاص یافته 

است.

چالش نتایج تیمز و پرلز
 معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش وپرورش درباره وضعیت ایران در آزمون 
های بین المللی، عنوان کرد: ایران از سال ۱۹۹۵ در آزمون تیمز و از سال ۲۰۰۱ 

در آزمون پرلز   شرکت میکند و حدود ۶ هزار و ۴۰۰ دانش آموز ایرانی در 
این ارزیابی ها حضور دارند.

 وی با اشاره به پذیرش وجود ضعف در نتایج، اظهار کرد: میانگین نمرات 
ایران در این سال ها پایین تر از میانگین جهانی ۵۰۰ بوده و هرچند در 
مقاطعی بهبود عملکرد داشته ایم، اما روند کلی با نوسان همراه بوده 
است. در همین راستا برنامه های ویژهای برای پایه چهارم و همچنین 
طراحی سنجش ملی و استانداردسازی یادگیری در دستور کار قرار گرفته 

است.
 حکیم زاده در پایان گفت: در حال حاضر ارزیابی ها عمدتاً در سطح 
کلاسی انجام میشود و تشکیل کارگروه سنجش ملی میتواند گامی در 

جهت نظاممند شدن فرآیند ارزیابی و ارتقای کیفیت آموزشی باشد.
  در پایان نشست خبری، خبرنگار »جمله« پرسید که با توجه به اجرای 
چندین ساله نظام ارزشیابی کیفی_توصیفی در دوره ابتدایی، آیا این نظام 
نیازمند بازنگری ساختاری است و عملکرد آن تا چه حد در ارتقای اعتماد 

به نفس، بهداشت روان و توانمندسازی دانشآموزان موفق بوده است؟ 
 حکیم زاده در پاسخ با تأکید بر ضرورت بازنگری، اعلام کرد: بله، حتماً 
نیازمند بازنگری هستیم. بر همین اساس جلسات متعددی در شورای 
آموزش و پرورش برگزار شد و آیین نامه جدیدی در راستای آسیب 
شناسی انجام شده مصوب شده است که انشاءالله از سال آینده اجرایی 
خواهد شد. بنابراین آموزش های ارائه شده به معلمان نیز متناسب با 
مشکلات شناسایی شده خواهد بود. بهطور کلی، این رویکرد گامی مثبت 
به جلو است و با تغییر جهت از »ارزشیابی از یادگیری« به »ارزشیابی برای 
یادگیری«، در زمینه هایی مانند ارتقای بهداشت روان، اعتماد به نفس و 
جایگزینی مقایسه دانش آموزان با خودشان به جای مقایسه با دیگران، 
کاماً موفق بودهایم، هرچند برخی مشکلات اجرایی و ناهماهنگی ها 

همچنان وجود دارد.


